
 

ΛΕΣΒΟΣ   

«Το Σμαράγδι του Β. Ανατ. Αιγαίου» 

 

5ήμερη αεροπορική εκδρομή Αγ. Πνεύματος  
30/05 - 03/06/26 

ΣΙΓΟΥΡΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 

Σαν «πλατανόφυλλο κατά μεσής του πελάγους» έβλεπε ο Οδυσσέας Ελύτης τη Λέσβο, δεν 
είχε βρει άλλο μέρος στον κόσμο που «ο Ήλιος και η Σελήνη να βασιλεύουν τόσο αρμονικά».Αν 
ψάχνεις το νησί που θα σε μαγέψει χωρίς τυμπανοκρουσίες και με πολύ αυθεντικότητα, τότε η 

Μυτιλήνη είναι το μυστικό που περιμένει να το ανακαλύψεις. Ναι, σωστά διάβασες. Μπορεί να μην 
έχει τη φήμη της Σαντορίνης ή της Μυκόνου, αλλά η Λέσβος  έχει όσα χρειάζεσαι για να περάσεις 

ένα ταξίδι που θα σου μείνει αξέχαστο. Το νησί που αγάπησε ο Οδυσσέας Ελύτης φημίζεται για τα 
πανέμορφα φυσικά τοπία του, την πυκνή βλάστηση, το εξαιρετικό φαγητό, τους γραφικούς 
οικισμούς και τις υπέροχες παραλίες. Τόπος με μακρά ιστορία και πλούσιο πολιτιστικό παρελθόν, 

όπως αυτό αποτυπώνεται μέσα από τους αρχαιολογικούς της χώρους, τα μουσεία και την 
αρχιτεκτονική κληρονομιά της με τα πετρόχτιστα σπίτια και τα στενά καλντερίμια που κρύβουν τη 
δική τους ιστορία. Αποτελεί γενέτειρα της ποιήτριας Σαπφούς, του Αλκαίου, του λαϊκού ζωγράφου 

Θεόφιλου και των λογοτεχνών Μυριβήλη και Βενέζη, ενώ η ομορφιά της ενέπνευσε πολλές ακόμη 
προσωπικότητες των τεχνών και των γραμμάτων. Ξεχωριστή θέση στο καλειδοσκόπιο εμπειριών, 
η γαστρονομία. Ιδιαίτερες γεύσεις, παραδοσιακές συνταγές, εκλεκτοί μεζέδες, σε συνδυασμό πάντα 

με άφθονο ούζο και τη ζεστή φιλοξενία των ντόπιων! Αφεθείτε στη γοητεία του νησιού, από τη μια 
άκρη ως την άλλη, από την αυγή μέχρι το ηλιοβασίλεμα, και ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί την 

αυθεντική Λέσβο! 

-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ- 

Ημέρα 1η  :  ΠΑΤΡΑ  - ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ- ΜΥΤΙΛΗΝΗ Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 02:15 
νυχτερινή από Αγ. Αθανάσιο για Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη, παράδοση αποσκευών, έλεγχος, 
χρόνος για καφεδάκι και ώρα 07:45 πτήση για το νησί του Θεόφιλου. Άφιξη, παραλαβή αποσκευών, 

επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στην πόλη για το πρώτο μας καφεδάκι και στη συνέχεια 
ακολουθεί περιήγηση - ξενάγηση στα πολλά μνημεία (μουσείο Θεόφιλου, επιβλητικός ναός Αγ. 

Θεράποντα, άγαλμα Ελευθερίας, Γενί Τζαμί, στο εντυπωσιακό κάστρο για το οποίο η πρώτη γραπτή 
αναφορά σχετικά με την ύπαρξή του χρονολογείται στον 14ο αιώνα. Πιθανολογείται ωστόσο ότι η 
παλαιότερη οικοδομική του φάση εντάσσεται στο εκτεταμένο οικοδομικό πρόγραμμα του 

βυζαντινού αυτοκράτορα Ιουστινιανού Α΄ (6ος αι.). Το μεσημέρι τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, 
ξεκούραση. Απόγευμα ελεύθερο να απολαύστε τις βόλτες σας στην Προκυμαία με τα 



εντυπωσιακά νεοκλασικά κτίρια, τα ουζερί, τις ταβέρνες και τα καφέ, τα πλακόστρωτα 
δρομάκια της πόλης και την οδό Ερμού με τα μοντέρνα καταστήματα.  Διαν/ση. 
 

Ημέρα 2η: ΑΓ. ΡΑΦΑΗΛ - ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟ - ΜΟΛΥΒΟ - ΠΕΤΡΑ 
Πρωινό & αναχώρηση για την Ι. Μονή Αγ. Ραφαήλ από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της 
Ορθοδοξίας  Βρίσκεται στον Λόφο των Καρυών, κοντά στον οικισμό της Θερμής Η μονή είναι 

αφιερωμένη στους νεοφανείς Αγίους Ραφαήλ, Νικόλαο και Ειρήνη, οι οποίοι μαρτύρησαν από τους 
Τούρκους το 1463. Ο Άγιος Ραφαήλ ήταν ο ηγούμενος της τότε μονής.  Στη συνέχεια θα βρεθούμε 

στον Ταξιάρχη στο Μανταμάδο όπου βρίσκεται η ανάγλυφη θαυματουργή εικόνα του φτιαγμένη 
από πηλό και το αίμα των μοναχών που σφαγιάστηκαν κατά τη διάρκεια επιδρομής Σαρακηνών 
πειρατών. Ο μοναδικός επιζών μοναχός, ο Γαβριήλ, είδε το όραμα του Αρχαγγέλου και το 

αποτύπωσε στην εικόνα.  Επόμενη επίσκεψη στον Μόλυβο τον πιο εμβληματικό και γραφικό οικισμό 
της Λέσβου και στέκι καλλιτεχνών αναγνωρισμένος ως διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός. 
Εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με τα  πετρόκτιστα σπίτια, τις κεραμωτές στέγες,  τα στενά καλντερίμια 

και γραφικό ψαρολίμανο με τις τράτες γεμάτο ουζερί και εστιατόρια. Διαθέτει έναν από τους 
ομορφότερους πεζόδρομους παγκοσμίως σκεπασμένο από γλυσίνες. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες 
και φαγητό. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας με τη διπλανή Πέτρα από τα πιο εντυπωσιακά χωριά 

της Λέσβου με το μοναστήρι της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας που δεσπόζει πάνω σε έναν μεγάλο 
βράχο και προσφέρει  απίστευτη θέα. Η Πέτρα διαθέτει πανέμορφα αρχοντικά (όπως το Αρχοντικό 
της Βαρελτζίδαινας) και γραφικά σοκάκια. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας το απόγευμα. Διαν/υση.  

 
Ημέρα 3η:  ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ  - ΑΠΟΛΙΘΩΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ – ΣΙΓΡΙ – ΕΡΕΣΟΣ - ΚΑΛΛΟΝΗ 
Πρωινό και αναχώρηση για το δυτικό τμήμα του νησιού. Πρώτη στάση στη Μονή Λειμώνος ιστορικό 

μοναστήρι κοντά στην Καλλονή γνωστό ως Μονή Αγίου Ιγνατίου. Διαθέτει μια από τις πλουσιότερες 
βιβλιοθήκες με σπάνια χειρόγραφα, κώδικες και σημαντικά εκκλησιαστικά κειμήλια Το καθολικό της 
φημίζεται για το ξυλόγλυπτο τέμπλο του & στον κεντρικό ναό τηρείται το άβατο για τις γυναίκες. 

Συνεχίζουμε με το μοναδικό Απολιθωμένο Δάσος (Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO), 
ένα υπαίθριο πάρκο όπου μπορούμε να περπατήσουμε ανάμεσα σε απολιθωμένους κορμούς 

δέντρων και φυτών όπως πεύκα, κανέλλες κ.α. διατηρημένα μέσα σε ηφαιστειακά πετρώματα Δεν 
χρειάζεται να το περπατήσουμε όλο……η συνέχεια στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας στο 
Σίγρι που θα δούμε σπάνια απολιθώματα από φοίνικες, δάφνες, κανέλες, βελανιδιές, οξιές καθώς 

και απολιθωμένα οστά ζώων που ζούσαν στην περιοχή και κορμούς που εντοπίστηκαν στο βυθό 
της θάλασσας.  Συνεχίζουμε με το γραφικό παραθαλάσσιο οικισμό Σκάλα Ερεσού γνωστή για την  
απέραντη παραλία με την χοντρόκοκκη γκρίζα άμμο  ηφαιστειακής προέλευσης. Συνδέεται με την 

αρχαία Ερεσό γενέτειρα της Σαπφούς και του Θεόφραστου. Χαρακτηριστικό της είναι οι ξύλινες 
εξέδρες των καφέ και των εστιατορίων που είναι χτισμένες πάνω στην άμμο  και «κρέμονται» πάνω 
από το κύμα. Χρόνος για βόλτα, φαγητό. Τελευταία μας στάση η Σκάλα Καλλονής ένα ακόμη 

γραφικό παραθαλάσσιο χωριό με πλούσια τουριστική υποδομή. Το λιμανάκι της διατηρεί τον 
παραδοσιακό χαρακτήρα με πολύχρωμες ψαρόβαρκες ενώ στην περιοχή κυριαρχεί η «παπαλίνα» η 
γνωστή σε όλους σαρδέλα Καλλονής  που οι Καλλονιάτες ψαρεύουν στα πλούσια νερά του 

μεγαλύτερου κόλπου του νησιού. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας, διαν/ση. 
 
Ημέρα 4η: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΙΒΑΛΙ – ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΗΝ 

ΠΟΛΗ   Πρωινό και για όσους επιθυμούν ημερήσια εκδρομή με καραβάκι από την Μυτιλήνη στο 
Αϊβαλί και τα Μοσχονήσια. Από τις πόλεις της Μικράς Ασίας με έντονο ελληνικό στοιχείο ήταν 

ίσως η «πιο ελληνική». Γεννήθηκαν, έζησαν ή κατάγονται από εκεί πολλοί Έλληνες, ανάμεσα 
τους ο Φώτης Κόντογλου, ο Ηλίας Βενέζης και ο Στράτος Παγιουμτζής. Από το Αϊβαλί εύκολη 
είναι η πρόσβαση στα Μοσχονήσια είτε οδικώς μέσω της πρώτης γέφυρας που ένωσε τα νησιά 

στην Τουρκία, είτε με μικρά καραβάκια που αναχωρούν τακτικά από την προκυμαία. Όσοι δεν 
ακολουθήσουν ελεύθεροι στην πόλη.  Απολαύστε τον καφέ σας με θέα το λιμάνι και τον 
εμβληματικό τρούλο του Αγίου Θεράποντα. Εξερευνήσετε τα τοπικά καταστήματα με παραδοσιακά 

προϊόντα, όπως το περίφημο ούζο Μυτιλήνης, τυριά (λαδοτύρι) και ελαιόλαδο.  Περπατήστε κατά 
μήκος της ακτής για να θαυμάσετε τα εντυπωσιακά νεοκλασικά αρχοντικά.  Διαν/ση. 

http://www.lesvosmuseum.gr/
http://www.lesvosmuseum.gr/


Ημέρα 5η: ΑΓΙΑΣΟΣ - ΠΛΩΜΑΡΙ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΠΑΤΡΑ  Πρωινό και αναχώρηση για τον 
κατ’ εξοχήν παραδοσιακό οικισμό της Λέσβου την Αγιάσο που είναι χτισμένη στην καταπράσινη 
πλαγιά του Ολύμπου. Βόλτα στο χωριό για να θαυμάσουμε την Παναγία της Αγιάσου, τα αρχοντικά 

με τις κεραμοσκεπές, τα λαϊκά καφενεία, τα λιθόστρωτα καλντερίμια  με τα είδη λαϊκής τέχνης. 
Στην συνέχεια αναχώρηση για το γραφικό Πλωμάρι την πατρίδα του ούζου. Το μυστικό της 
μοναδικής γεύσης του παραδοσιακού ποτού εντοπίζεται στο ντόπιο γλυκάνισο και βέβαια στη 

μεγάλη εμπειρία των παραγωγών που δραστηριοποιούνται από τον 19ο αι. Επίσκεψη στο Μουσείο 
Ούζου Βαρβαγιάννη για ξενάγηση και γευσιγνωσία. Μεταφορά στο αεροδρόμιο «Οδυσσέας 

Ελύτης» και  πτήση για Αθήνα στις 18.50.  Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος και επιβίβαση στο πούλμαν για 
επιστροφή στην πόλη μας πλημμυρισμένοι με ωραίες εικόνες και αναμνήσεις. 

 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων 

χωρίς βέβαια παραλείψεις.  

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για δηλώσεις συμμετοχής έως 23/3 με 

προκ/λή : 485,00€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  

 Από 24/3/26 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 510,οο€  

Μονόκλινο δεν διατίθεται : Κατόπιν ζήτησης και αν υπάρξει διαθεσιμότητα θα υπάρχει 

ανάλογη επιβάρυνση  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 2/2/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να 
προκύψει αύξηση των ναύλων, των φόρων αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων 
ή φ.π.α . Θα πρέπει να γνωρίζεται πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει 
ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών που θα επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε 
όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
 

 Την μεταφορά Πάτρα – Ελ. Βενιζέλος – Πάτρα 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα - Μυτιλήνη - Αθήνα 

με τη Sky Express 

 Φόρους αεροδρομίων με ημερομηνία 2/2/26 (σε περίπτωση επίσημης 

αύξησης αυτή επιβαρύνει τον ταξιδιώτη) 

 1 αποσκευή 20 κιλών  (+) μια χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά άτομο 

 Τέσσερις (4) διαν/σεις στο  ξεν/χείο 3* LESVION INN στην 

πόλη της Μυτιλήνης 

 Πρωινό σε μπουφέ 



 Τις μεταφορές με πούλμαν στο νησί σύμφωνα με το  πρόγραμμα 

 Ξενάγηση στην πόλη 

 Συνοδός του γραφείου 

 Ενημερωτικό έντυπο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Φ.Π.Α  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Είσοδοι σε μουσεία  / μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, τέλη 

ανθεκτικότητας (ΤΑΚΚ)  5,00€ ανά δωμάτιο ανά διαν/ση που πληρώνεται απευθείας στο ξεν/χείο 

συγκεντρωτικά την ημέρα της άφιξης, τα εισιτήρια του F/B για την προαιρετική εκδρομή στο 

Αϊβαλί  και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 

 ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS (Το γραφείο δεν ευθύνεται για τυχόν αλλαγές – 

καθυστερήσεις στις ώρες πτήσεων της αεροπορικής εταιρείας) 

30/05  ATH 06:45 – MJT 07:45  
03/06 MJT 18:50 – ATH 19.50  

 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Για το 
συγκεκριμένο ταξίδι χρειάζεστε ταυτότητα καινούργιου τύπου. H ταυτότητα σας να είναι 
εντός 15ετίας και σε καλή κατάσταση. Θα πρέπει να μας την προσκομίζετε με την 
επικύρωση της συμμετοχής σας για τα αεροπορικά εισιτήρια καθώς και για την 
προαιρετική εκδρομή στο Αϊβαλί - Προύσα   
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :  
Ο αριθμός συμμετοχών είναι περιορισμένος και για την 
εξασφάλιση συμμετοχής σας θα πρέπει να τηρήσετε τις παρακάτω 
ημερομηνίες  
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 180,οο€ κατ' άτομο σε απευθείας κατάθεση στους 
τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ALPHA BANK  ή με πιστωτική – χρεωστική κάρτα  έως 
23/3/26 για την προαγορά του αεροπορικού εισιτηρίου & εφόσον 
υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις 
2η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  100,οο€ κατ’ άτομο μέσω τραπεζικής 
κατάθεσης ή πληρωμή  με χρεωστική – πιστωτική κάρτα έως 
24/4/26. Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει  υποχρεωτικά το 
αργότερο έως 18/5/26 είτε μέσω πιστωτικής - χρεωστικής 
κάρτας είτε μέσω τραπεζικής κατάθεσης διότι σύμφωνα με το νέο 
φορολογικό κώδικα τα προεξοφλούνται μέσω τραπεζικών 
εμβασμάτων  



 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 

Τηλ : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr  

 Mail: info@georgadastravel.gr 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο 
καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή ΜΥΤΙΛΗΝΗ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει 

μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων 
τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω 

προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ 
ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και 

παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε iris οπου μπορείτε να κάνετε συναλλαγή χωρίς προμήθειες 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία 
και τις αεροπορικές εταιρείες από τις οποίες υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν 

ορίζει, γι’ αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές 
χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται 

παρακάτω : 
 Το ποσό των 180,οο€ ανα άτομο  που αφορά την αγορά των αεροπορικών 

εισιτηρίων είναι μη επιστρέψιμο ποσό για κανένα λόγο ακόμα και υγείας αλλά 

ο πελάτης μπορεί να το παραχωρήσει σε δικό του πρόσωπο έως 20/4/26.  

 Από 15/4/26 έως την αναχώρηση 100% ακυρωτικά  δεν γίνεται δεκτή καμία 
ακύρωση για κανένα λόγο ακόμη και για λόγους υγείας, και θα πρέπει να 
καταβληθεί στο γραφείο όλο το ποσό συμμετοχής της εκδρομής αλλά ο 
πελάτης έχει το δικαίωμα να εκχωρήσει την θέση του σε άλλο πρόσωπο με 
επιβάρυνση την αλλαγή του ονόματος και πάντως όχι αργότερα απο την 
20/4/26.  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις της εκδρομής, τα έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με 
προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους 
πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που 
ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά . 

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr

